
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 500 

 Aos quatro (04) dias do mês de abril do ano de dois mil e onze (2011), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número quinhentos (500), com a presença dos vereadores que compõem esta 
casa legislativa. 
 O Sr. presidente vereador Thiago Gonçalves de Lima, pediu a todos para ficarem 
de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante 
da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por todos. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências 
recebidas nem proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço 
destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado 
o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento 
por parte dos membros das comissões, foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia após a apresentação dos relatórios com o parecer da comissão 
de legislação, justiça e redação, através do relator Marcio Fabiano, favorável a 
aprovação dos Projetos de Lei nº 231, 232 e 233/2011, que ratifica os termos de 
protocolo firmado para constituição do consorcio público dos municípios da mata sul 
pernambucana, e que taxa o valor mínimo para o vencimento dos servidores municipais. 
O Sr. presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo contestação por parte 
dos Srs. Vereadores, foram postos e votação, sendo aprovados por unanimidade em 
primeira discussão, posteriormente encaminhados a comissão de finanças e orçamento 
para receber o devido parecer. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador, Paulo Soares da Silva, que após 
cumprimentar autoridades e populares, disse que jamais poderia deixar de agradecer a 
presença de todos nessa casa, falou com relação ao aumento do salário mínimo e 
também sobre os benefícios para o município que o projeto 231/11 irá trazer, finalizou 
repudiando a atitude do motorista da ambulância de Campos Frios no que diz respeito 
deixar de transportar alguns pacientes. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Marcio Fabiano, que após cumprimentar a 
todos, disse que o vereador Paulo, falou da falta de pintura nas salas de aulas mas 
esqueceu de falar das novas carteiras escolar recém chegadas, disse que todos os 
secretários da prefeitura no inicio do governo eram de Xexéu, mas por força das 
circunstancias foram renovados, quanto a limpeza pública cabe também aos cidadãos 
educar o povo neste sentido, finalizou dizendo que o problema de saúde é regional ou 
nacional dando por exemplo o atendimento nos hospitais de grande porte. 



 

  
 
 
 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente fez suas considerações finais 
e encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos, convocou uma nova sessão 
para o dia onze (11) de abril do ano em curso, às 20:00 horas, no plenário desta casa 
legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 04 de abril de 2011.  
 

 
 
 

THIAGO GONÇALVES DE LIMA 
Presidente da Câmara Municipal 


